



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 20. siječnja 2008.

Ne smijemo se nikada umoriti i prestati moliti za jedinstvo kršćana!

Draga braćo i sestre!

Prije dva dana započeli smo Tjedan molitve za jedinstvo kršćana, za kojega katolici, pravoslavci, anglikanci i protestanti, svjesni da njihove podjele predstavljaju prepreku prihvaćanju Evanđelja, zajedno još zauzetije mole Gospodina dar punoga zajedništva. Ova providonosna inicijativa rodila se prije sto godina, kad je otac Paul Wattson počeo s "osminom" molitve za jedinstvo svih Kristovih učenika. Stoga su danas na Trgu sv. Petra prisutni duhovni sinovi i kćeri oca Wattsona, braća i sestre zajednice Atonement, koje srdačno pozdravljam te ih ohrabrujem da nastave svoje osobito predanje jedinstvu kršćana. Svima nam je dunost moliti i djelovati kako bi došlo do prevladavanja svake podjele među kršćanima, odgovarajući tako na Kristovu elju "Ut unum sint - Da budu jedno". Molitva, obraćenje srca, jačanje veza zajedništva čine bit ovog duhovnoga pokreta, za koji se nadamo da moe brzo dovesti Kristove učenika do zajedničkog slavljenja Euharistije koja je očitovanje njihova punog jedinstva.

Ovogodišnja biblijska tema bogata je značenjima: "Bez prestanka molite" (1 Sol 5,17). Sveti Pavao obraća se solunskoj zajednici koja je u sebi proivljavala protivštine i sukobe, kako bi je podsjetio na neke temeljne stavove, među kojima se ističe upravo neprestana molitva. Tim svojim pozivom, htio reći da iz novog ivota u Kristu i u Duhu Svetome proizlazi sposobnost prevladavanja svakog egoizma, sposobnost zajedničkog ivota u miru i bratskom zajedništvu, sposobnost da se svatko dragovoljno nosi teret i patnje drugih. Ne smijemo se nikada umoriti i prestati moliti za jedinstvo kršćana! Kad je Isus na Posljednjoj večeri molio da njegovi "budu jedno", imao je na umu jasan cilj: "da svijet uzvjeruje" (Iv 17,21). Evangelizatorsko poslanje Crkve prolazi dakle ekumenskim putem, putem jedinstva vjere, evanđeoskog svjedočanstva i istinskoga bratstva.

Kao i svake godine, sljedećeg petka, 25. siječnja, poći ću do Bazilike svetog Pavla izvan zidina, kako bih ondje svečanom večernjom zaključio Tjedan molitve za jedinstvo kršćana. Pozivam građane Rima i hodočasnike da se pridruže meni i kršćanima iz različitih Crkava i crkvenih zajednica, koji će sudjelovati u slavlju kojim ćemo od Boga moliti dragocjeni dar pomirenja svih krštenih. Sveta Bogorodica, čijeg se ukazanja Alfonsu Ratisbonnu u crkvi sant'Andrea delle Fratte, neka od Gospodina svim njegovim učenicima izmoli obilje Duha Svetoga, tako da zajedno postignemo savršeno jedinstvo te pružimo svjedočanstvo vjere i života koje je svijetu tako potrebno.

Nakon molitve Anđeo Gospodnji:

elim ponajprije pozdraviti mlade sveučilištarce, profesore i sve vas koji ste danas u velikom broju došli na Trg sv. Petra sudjelovati na molitvi Anđelova pozdravljenja, te mi izraziti svoju solidarnost. Upućujem pozdrav i mnogima drugima koji su nam se u duhu pridružili. Od srca vam zahvaljujem, dragi prijatelji; zahvaljujem kardinalu vikaru koji je omogućio ovaj susret. Kao što vam je poznato, vrlo sam rado prihvatio uljudan poziv koji mi je bio upućen, da prošloga četvrtka govorim na otvaranju akademske godine na rimskom sveučilištu "Sapienza." Dobro poznajem to učilište, cijenim ga i dragi su mi studenti koji ga pohađaju: svake godine u više navrata mnogi se od njih dođu sa mnom susresti u Vatikanu, zajedno s kolegama s drugih sveučilišta. Naalost, kao što je poznato, ozračje koje se stvorilo učinilo je neprikladnom moju prisutnost na tom slavlju. Na svoju sam alost odgodio svoj posjet, no htio sam ipak poslati tekst što sam ga pripremio za tu prigodu. Uz sveučilišni ambijent, koji je kroz mnoge godine bio moj svijet, veu me ljubav prema potrazi za istinom, prema raspravama, prema iskrenom dijalogu ispunjenom poštovanjem prema različitim mišljenjima. Sve je to i poslanje Crkve koja nastoji vjerno slijediti Isusa, Učitelja života, istine i ljubavi. Kao, tako reći, umirovljeni profesor koji se susreo s tolikim studentima u svome životu, sve vas ohrabrujem, dragi sveučilištarci, da uvijek poštujete tuđa mišljenja i da slobodna i otvorena duha traite istinu i dobro. Svima i svakome ponaosob ponavljam izraze svoje zahvalnosti, jamčeći vam svoju naklonost i molitvu.